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S тими капіталістичними конгресами нїчо- л з виїв, чеських реакціонерів, ні!
з чим не рахуючись. За дало- ,

Робітники капіталістичних країв також відбувають час від ногою подїційного президента 
і часу свої конгреси. Але сі робітничі конгреси в капггалїстич- др Губерта завів правдиве по- 

их краях не подібні ні до конгресів в радянських републмжжх, лшійське пекло. Всі провід
ні до конгресів капіталістів. Робітники капіталістичне країна ники робочих мас сидять по 
на своїх конгресах, які відбувають ся під острим і невсипучим’ тюрмах, або прогнані з країни, 
оком слуг капіталу, радять над тим, як би винайти Дінший стго- Робітничі спілки та робітничі 
сіб боротьби за своє осеободжеие з кіггів капіталізму. На кож- доми всі позамикано, а одиио- 
лі* їх конгресі їхні питаня сходять ся до одної і тої самої ціл*. ка газета Комуністичної Партії

Чому буржуазна преса цілого світа так кричить лро'деспо- терпить лереслїдуваня цензу- Ш III
тизм та про заборону свободи слова і преси в радянських ре- ри. її редактор Мондок си- чи пеРш' сторінку дійсної йо

го історії, особливо інтересна
і поучаюча, завдяки новим до-

ОДНА ІЗ ЗАДАЧ КОМУНІЗМУ У ФРАНЦІЇ.І всего населеяя, 
го спільного не має.

«ЯВ

разі вони не відкидають за не
ні право на добре винагоро
джене за свою працю — пра
во на основне технічне образо- 
ване, і зносять її дише в під
приємствах, де не вимагаєте 
ся кваліфікованих робітників 
і де праця погано оп.іачуеть 
ся. Але від часу світової війни 
рамці жіночої праці все біль
ше. і більше розширяють ся. 
Женщнна почала домагатись 
однакової з мужчинами праці, 
однакового 
що являеть ся цілковито “не
допустимим” з точки погляду 
більшости членів професійних 
союзів, як се було отверто за
явлено в Парижі, в маю 1920 
року, трома маловідомими у- 
рядниками порфесіііного сою- 
за. “Щоби вони працювали 
стільки, скільки і ми 
ж.іиво, заявив один з них, — 
але вони не повинні діставати 
однакову платню з мушиними, 
вони всетаки тільки жениш- 
ни”. Друтий урядник додав 
(з чим згодив ся і третий): 
“инакше не варто би бути 
мужчиною".

Подібні балачки являють ся 
страшним симптомом. Ся пси- 
хольогія рабів, бажаючих за 
щоби не стало самим мати ра
бів, гідна пожадуваня і свід
чить про надзвичайний мораль 
ний упадок. Розуміеть ся, що 
при таких умовинах женіцини 
і особливо женщйни-фемі- 
нїстки завеїгди держать ся на 
боці від соціалізму, синди
калізму і всего того, що було 
або відоме як “визвольний 
рух".

У них не буде подібного не
гативного відношена до ко
мунізму, як тільки вони з ним 
обзнакомлять ся , і пізнають, 
чого він бажає добити ся для 
них. Обовязком комуністів пі
ти їм на зустріч, подібно тому, 
як комуністи йдуть на зустріч 
морякам, жовнірам, селянам, 
т. е. комуністам необхідно по
чати спеціальну пропаганду, 
приміняючись до особливих 
умовин женського невільниц
тва.

В прекрасній статі “Повість 
в російській революції", помі
щеній В “Revue de la presse 
russe’’, між ницим говорить 
ся: “Наша революцій, завершу
ючи собою доісторичну епоху 
розвитку людства і відкрнваю-
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виходить два рази на тиждень:

лубликах, еслн там відбувають ся так численні конгреси, на ко- лить тепер в тюрмі. Руснацькнй 
трих так много говорить ся, про котрі так много пишеть ся і (український) робітничий ка- 

’ ’ * про котрі много пише навіть та сама буржуазна преса (тільки лєндар, виданий Комуністично- vBljaM’ ЯКІ вона робить в гі-
’ г " і антськім масштабі .

Видає <
Передплата на рік

“Українських Робітничих Вістий"

- Адреса:—
РІКАІЖІА* LABOR RBWS 

cor. Pritchard Are and McGregor St.,

ю Партією, зістав сконфіско-в перекрученій, розумієть ся, змислї)?
Буржуазія і її преса мають чого кричати про деспотизм в вашій Про якісь сходини чи 

Winnipeg, Man, Canada, радянських републнках. Буржуазія не має права голосу в ра- віча свідомих робітників 
дянських републиках. Вона не може там скликати ні одного може бути анї мови. За 

в газеті ртеоаж«а не пертастк сі. хіба шо іояисувателк »а- 'вого конгресу, на якім вона змогла-б обговорювати свої хи- правительство гойно піддер- 
иничкік що бажає морогу самі р\ копнем ка слуїав її мепонішеїа 

ta млучть воїтоеу марку на її аерескаку

Дія нас, женишн. особливо
не французьких женщин, росій- 
те ська революція подвійно інте

ресна, бо вона на ділі здійсняє 
прінціп еманципацїї в двоякім 
відношенні: як робітниці і як 
женщини. Між тим прінціп е- 
манципації женщини не тільки 
не здійснив ся на практиці, але 
навіть не признаний в теорії в 
тім краю, котрий до сего часу 
уважав ся найбільш револю
ційним в світі. В тім краю 
більше чим де инодї в Европі

винагороджена. —

жацькі заміри на шкоду всім працюючим. Ось, налримір, те- жує роботу “соціялдемократа” 
пер російська буржуазія відбуває свої конгреси в Константи- Пузи (колншний петлюрівець) 
ііополї, Парижі, Берліні, але не в Росії. Ось навіть паршивень- і “товариша” Остапчука. Ті 
ка, тільки що убравша ся було в пірє українська буржуазія у- мають право дуже часто уря- 
строюе свої “ради" то в Тарнові на колесах, то у Відни на ги- джуватн всякі віча, хоч на ті 
дяках, але не на Україні. Ся російська і українська буржуазія віча звичайно ніхто не прихо- 
устроює свої конгреси в чужих капіталістичних краях, бо в ра- дить. В своїх органах вони ши 
дянських републиках — хто не робить, той не їсть, хто не пра- рять очевидні брехні про Ра- 

Буржуазія цілого світа і її преса кричать в один голос про нює, той не має права голосу. А если-6 та буржуазія, яка ли- дянську 5 країну та Совітську
большевицький деспотизм в радянських релубликах, про. за- шилась еще в радянських републнках і яку само житє та по- Росію. Вони обкидають боло- часто приходить ся зга-
бороиу там свободи слова і преси, про страхітя чрезвичайки рожиий жолудок примушують до праці, єсли-б вона, пройшов- том комуністів. дувати повні глубокого зми-
і т. д. Слухаючи або читаючи такі донесена приходиш до за- ши п‘д маркою безпартійности чи навіть комунізму на яким Але не дивлячись на ту ро- ^ слова ібзена: “Рід люд-
клшченя, що радянські рспублики представляють з себе одну небудь конгрес, заговорила питомою и мовою у власнім іите- боту і на всякі тяжкі переслї- ськи^ не 0бНимає всего люд-
величезну мовчазну могилу, над котрою витає зелїзна рука P^d. * на шкоду працюючих, то її скоро пізнають, що се за дуваня, селянські та робітничі стм _ він  лише р;д муже.
чрезвичайки і не дає нікому пари з уст пустити. птиця і покажуть де її місце. масв св'до“° горнуть ся до Ко- ськид..

Однак разом з донесеними про сей “страшний" больше- Ось чому буржуазна преса цілого світа з такою заїлостю мунїстичної Партії. Найбільше сумним було за-
вицький “деспотизм’’ і заборону свободи слова і друку та са- кричить про деспотизм в радянських републнках. Страйкували вже 20,000 сіль- ВС1ГДН відношене до сег0 мита.
ма буржуазна преса і її “всезнаючі” агенти доносять також Та не тільки тому. Є еще одн% майже найголовнінша ських робітників, які домага- ня передових (?) представни- 
про ріжні численні конгреси, які тепер відбувають по всіх мі- причина ворожнечі світової буржуазії до радянських републик. лись 30 40 к. денно і колєк- ^ соціЯ-113му ; синдикалізму 
стах і індустріальних центрах радянських републик Се те, що територія радянських републик стає огнищем світо- таєного договору з хазяями Реноделя, Ж\ а і Ко і сто-

I так ось читаємо не тільки в робітничих, але в ріжних та- воі соціальної революції. ^ Дивним є, як то гарно жидів- ячо- зд нимн великої більшо-
. ки буржуазних газетах донесеня, що в Петрограді відбув ся Коли завдяки "свободі слова в “демократичних краях ро-.ські, мадярські, чеські, руснаць- £ти членів ріжних організацій, 

недавно всеросійський конгрес безпартійних робітників, в бітники не можуть свобідно говорити на своїх конгресах про кі буржуї та урядники творять СВО€р;дннм ш недодуманєм 
ф Москві відбув ся конгрес траягпортових робітників, тільки що своє положене та про те, як визволитись з капіталістичної не-jтут спільний, солідарний фронт н£ ш егоїзмом.

Закінчив ся конгрес Рос. Ком. Партії, а то знова відбувають ся волі, то вони мають тепер повну змогу робити се на території проти робітництва, не зважаю- BQHH завсігдн так блискучо 
всеросійський кооперативний конгрес, конгрес докторів, жур- радянських републик. Аби лише вони змогли туди дістатись чи на страшну національну не- проявляли cj панове стало 
надістів, театралів, профеокхзів, молодїжи, жіночий і т. д. і т. д. “Демократична" свобода капіталістичних країв така, що вона нависть, що панує між ними. противили’сь всякій пропаґан- 
На всіх тих конгресах виголошують ся промови, часописи ра- не пускає навіть робітничого делегата на міжнародний робіт- Проти страйку сільських ро- . . - еманципаці; серед жен. 
дянських републик переповнені звітами з сих конгресів, які мичий конгрес, який відбуваєть ся на території радянських ре- бітників було привезено з 5- и
відбувають ся при створених дверах, публично і на які зїз- публик. І от робітничі делегати в більшосте случаїв їдуть на горіцини страй ко.том іту, які з ц. вілносить ся до областн 
джають ся тисячі делегатів зі всіх кінців Росії і взагалі радян- т°й конгрес тайно, крадучись, ризикуючи своїм житєм. А за- огляду на низьку угорську ва- законодавчої то ісТНує дуже 
ських републик. На сих конгресах виголошують промови не іхавши туди, боять ся вертати назад до країни "демократич- люту працюють тут за пів незначна г р’а зак0нів які

-тільки комуністи чи прихильники совітської власти, але і воро- них свобод", бо-тут чекає їх за се довголітня тюрма. Се нази- дурно. Колись голодні, зли- хи змягчають безправну у-
ги її, які проходять делегатами на сі конгреси під маркою без- ваєть ся "демократією денні Русини (Українці) робіт- цасть француськ0{ женщйніг
партійносте ’ Але робітники і їх ліпші революційні представники на се ники самі ламали страйки на надан<Л1 р відшука-

I тут виринає питане: если в радянських републнках панує не зважають і їдуть на такі міжнародні робітничі конгреси до Угорщині, а тепер стало ся ня батька судовою дорогою 
такий страшний деспотизм і заборона всего живого, як çe нам радянських републик. навпаки. (recherche de la paternité) до-
представляе буржуазна преса, то якже можуть там відбувати. Ось тепер в Москві відбувають ся два такі конгреси: Тре- Але все таки не пощастило заолене замужНщ женшинї са- 
ся такі численні зїзди, конгреси, конференції? Ану пере- ™й Конгрес Комуністичного Інтернаціоналу і Перший Міжна- зєдинсним капіталістам страй- РОЗпоряджати ся своєю за- 
гляньТе статистику котрої небудь з “иайсвобіднїйших” “де- родний Конгрес Женщин-Комуніеток. А скоро лише скінчать поломами та тюрмами здути- робітною платнею домагане
мократичних” держав і покажіть, чи відбуваєть ся в котрій не- ся сі конгреси, то 1. липня розпічнеть ся Міжнародний Кон- ти рух сільських робітників. Не ви£0рчих прав для женщини і
будь з них стільки конгресів, де так би много говорили, так грес Червоних Професійних Союзів. - г можуть їм також богато по- т п закони в як;д Mjpj не
много радили над поліпшенєм положена в своїм краю, як се Се значить, що на сих конгресах відбувають ся наради могти соціялдемократа Пузані явля|оть результатом пар- Сего однак француські то- 
робить ся тепер в радянських републнках? А если в тих евро представників робітництва всіх країв над тим, вад чим вони не инші що мають свою партію . ляментарної дїяльности соція- вариші комуністи не розумі- 
пейських чи американських “демократичних", з вихвалювани змоглиб говорити в демократичних краях, де е свобода сло- в якій крім кільканайцять "е-|лктів p03yMieTb ся> Соціялї- ють. Ви, російські комуністи, 
ми на ріжні голоси “свободами", державах не відбувають ся ва А за те вони мають повну змогу радити над тим в країні свідомих альмоголиків нікого сти по крайній мУрі не голосу. мужчини j жеНщини, повинні
так часто і такі численні конгреси, то чому? Чи в тих держа большевицького деспотизму . не має. вали проти сих законів, але на розяснити се своїм францу-
вах робітнккови так вже добре живеть ся, шо він не має навіть Ось чому світова буржуазія ненавидить радянські репуб- Тамошнє робітництво «ідо- сором ім вони також не явля. ським товаришам. Адже-ж ви 
над чим радити? Чи в тих державах житє так вже наладжено, лики, говорячи, що там панує деспотизм. Там нема деспотиз- мо і твердо держить ся Кому- - іншіятооами найшли се необхідним дія Ро
то поііпшати Його нема більше потоеби і шкода навіть час на му, а е диктатура пролетаріату, так само, як в капіталістичних містичної Партії. Недавно пан . ‘ - мсе тпа"? краях є диктату-pa капіталу. Ріжниця лише в тім, що в радян- Еренфельд казав скликати кон- В політичнім житю соціялї- си. і Москва стала центром спе

Ні, так не е! Мілїони безробітних, страшна економічна ських републнках се диктатура величезної, все витворюючої'грес сільських робітників, на я" ^нУгїмТт^ю^оякуТнео* Єсли^се не^бхіднеТрОсіНет- 
кріза у всіх капіталістичних краях, що кинула мілїони жінок і більшосте над лінивою, нічого не витворюючою, прогулююче- кому брехливими фразами Л,"” Л?, гил ' ко ,поз.-міти наскільки се в
дїтий робітників в нужду і голод, се все говорить нам що ин- ю СВІЙ час і чужу працю меншістю, а в капіталістичних краях представлювано офщіяльне Затиском феміністичного еще більшій мірі необхідне у
шого. О факти, ся жорстока дійсність каже нам, що в тих “де- се якраз „аоборот. Диктатура пролетар,ягу є лише перехо- становище чесько, влади від-:»™ " ис^ J нас, де в протягу 130 літ му
мократичних" краях є над чим говорити, є над чим радити, а- ловою формою лравліня в періоді від капіталізму до комуна- .носно земельно, реформи Роз- |> > “ ’а в жеська і буржуазна ■ демокпа-
ле сего не робить ся. Не робить ся тому, що в тих краях нема «У, а диктатура капіталу стараеть ся втримати ся на завеїгди. і кандилат/ри ^«нтин ^ ті я піддержувала „ркалїчені у-

рах як в мунїціпальні, так і за- мовини соціяльної дїйсности.
. конодавчі заведеня. Однак Будьте увірені, шо ся спеці- 
’ партія завеїгди подбала про те, яльна агітаційна праця серед 

щоби сі кандидатури були ма- женщин не піде на марно. Ви 
лочисленні і виставлялись лише ліпше за инших знаєте, яку 
в зовсім глухих округах — ні- ролю грають в період револю- 
КОЛИ не вибравших Є ще СОЦІЯ- ЦІЇ «енський ентузіязм і жен- 
лїстичних кандидатів, — імен- ська революційна воля. Ви ба

чили російських женщин в їх 
революційній праці, вели ви 
єще не бачите сего у франк
ських женщин, то лише тому, 
що до сего часу ніхто не поду
мав про пропаганду серед них, 
про їх просвіту, притягнене їх 
для справи загального освобо- 
дженя. Находячись на боці 
від всякого загально-людсько
го руху, вони — ждуть. Ідіть 
до них, ви, котрі рішаєтесь на 
все і можете все зробити. 
Вони негайно стануть на 
вашу сторону і будуть бо
роти ся разом з вами, зі 
всею б освою завзятістю, на 
яку вони спосібні. Лише тоді 
буде для Франції забезпечена 
побіда пролетаріяту над його 
гнобителями — побіда праці,

ПІД РОБІТНИЧИМ “ДЕСПОТИЗМОМ” 
І БУРЖУАЗНО» “ДЕМОКРАТІЄЮ”. се мо-

"деспотнзму" большевиків, нема диктатури пролетаріяту, але Отже, читачу, коли ви прочитаєте в буржуазній газеті про
є “демократична" свобода слова, свобода преси і... свобода деспотизм в радянських републнках та про заборону там сво- но обкрутити селян, які поітри-

на_ їздили з долярами з Америки 
вони домагають

і боди слова та преси, то прочитавши таке — розумійте се
Волинець.

здохнути з голоду через безробітє.
Але ми помилимо ся, если скажемо, що в капіталістичних оборот, 

краях зовсім не відбувають ся конгреси чи конференції. Від
бувають ся. Тільки сї конгреси зовсім не подібні до конгресів 
радянських републик: вони не є так многочнеденні, вони не 
відбувають ся так часто, вони не подібні нї своїм складом, ні 
своїм духом до конгресів радянських републик.

Не зважаючи на брехні буржуазної преси, ми навіть після '

ЇЇ власних донесень бачимо, що в конгресах радянських репуб
лик бере участь все працююче населене краю, беруть участь 
масові робітничі організації, бере участь вся та маса, що все 
сама витворює, що жне з праці власних рук, що не експльоатує 
другого, беруть участь веї ті творчі сили, на яких опираеть ся 
вся радянська влада. Само житє, само положене в краю кли- _ _ _
че сї маси на конгреси, і не в інтересах одиниць, не в особистих ЦІВ - кРаіниів (Руснаків), та іх- 
iirrepecaj, не в інтересах якогось гуртка вибранцїв, але в інте- ню бід>- довгих літах не

волі та темряви Вилсон, Маса- 
рик та Жаткович покликали до

ся лихвяр- 
: ських цін за землю. Але бід
ний селянин з рішучістю від
кидає подібні заходи поміщи-УКРАДЕНА АВТОНОМІЯ ПРИКАРПАТСЬКОЇ 

УКРАЇНИ.
ків; не буде-ж він викуповува
ти свою власну землю у помі
щиків. Бо-ж се поміщики ко- 1,0 там’ де невдача бУ’іа аповні

очевидна заздалегідь, де мож
на було числити лише на сміти

лись загарбали у селян землю. 
Пан Жаткович зі своєю чесною

но незначне число голосів і де 
особливо

Від часу розвалу їмперіялї- 
стичної світової війни частень-

капіталїзму. Селяни не мо- компанією заборонив скл«ка
жуть набути землі. Вони тяж- ти конгрес Комуністичної Пар
ко працюють на тартаках, але тії, який мав відбути ся 10. цві- задача- Єсли би партія дїй- 
не на себе, а на чеського капі-'тая, бо він злякав ся її впливу сно брала дУже до сеР"
талїста-про-мисловця. на маси. Вони не відважують ця жіноче питане- воНа м°-

Не зважаючи нї на які бре- ся перевести вибори до сойму. гла би поставити питане про 
хливі обіцянки, нї про яку авто Вони роз\-міють і відчувають женську “андидатУРУ в широ- 
номію Прикарпатської України дУ*е добре, що ломимо вся- h,M масшта6',8 сощялістичнім

ких поліцейських, шпіонів і ^РУ31- дс вибранє партійних 
переслідувань ті вибори мало кандидатів було-б заздалегідь

забезпечене. Бути може, се 
сміле нововведене лотягну- 
ло-б за собою признане вибо
рів недійсними, — партія ри- 
зикувала-б втратою одного 
місця, але за те як велике бу
ло-б агітаційне значінє сего

чекала невдячна
ко стали балакати про Прикар
патську Україну, про її мешкай-

ресах всіх працюючих, в інтересах цілого краю. І в тих кон
гресах радянських републик нема місця для паразитів, для не
робів, для тих, що хотіли-6 використати сей конгрес для своїх житя ТУ кРа|н>- Але вирвавши 

* власних інтересів. >кРаїнцїв з обіймів мадяр-
Тому конгреси в радянських републнках радять: конгрес <ьких помидиків та нотар.в, ті 

комуністичної партії радить над відбудовою краю і над тим, в пани віддали бідне населене на 
який спосіб ліпше перевести свою організацію; конгрес проф-
союзів радить, як ліпше перевести індустріальну господарку; На Прикарпатській Україні 
конгрес селян радить над сільською господаркою; транспор-’ голодує пів мілїона селянства, 
тові робітники радять над відбудовою транспорту; конгрес бо не має землі. Але там, не
докторів радить над боротьбою з коробами; професори ра- зважаючи на се, істнуе на далі ; ше не складено л'істи вибор- ської
дять над вихованем молодїжи, над наукою і т. д. А зсумував- велика лятифундія графа Шен- ців. Чехи мають шо иншого до дарки; та коли-б вона й пов-

веї ті конгреси разом, то всі вони радять над поліпшенєм: борна в 240,000 моргів поля, діла; вони перебирають в свої стала то не було-б з неї кори-
політичного, економічного і просвітиого положена всего пра- Робітники та їхні родини тер- руки всі найбільші промислові сти робітникам.

плять дальше тяжку- нужду, я- заводи. Фабрики в Свальові. Автономію обіцяно, але ні- 
і над чим радить на кошресах в капіталістичних, чи;^а кидаєть ся в вічі всім в по- в Перешені перейшли цїлхови- коли її не дано, а навіть те, що

рівнаню з чеськими урядовця-;то до рук чеських буржуїв, я- з початку дали, назад узяли. ложене женщин не було л'іп- 
ми та місцевими попами. ;кі визискують робітника не Широкі маси здають собі шим' Величезна більшість со

не може бути мови. Три роки 
говорило ся про вибори до 
сойму на Прикарпатській У- 
країнї, аж недавно в прасько- Отже Маса рик і Жаткович, 
му парламенті президент міні- слуги чеської буржуазії, все 
стрів заявив, що анї мови не що говорили, то брехали. Не- 
може бути про якісь вибори на має ніякої автономії Прикар- 
Прикарпатській Україні, бо там датської України в рямцях че-

каліталїстачної госпо-

чого приємного принесуть.

поталу чеським капіталістам.

факта для женщин, який се 
був би прекрасний жест! На
шим мнимим “великим людям” 
се байдуже.

котра, як сказано у висше зга
даній статі, “відкриває собою 
першу сторінку дійсної історії 
людства”.

ши

цюючого нассленя радянських републик. Елєн Бріон.І в професійних союзах по-.

як буржуазна преса каже, в “демократичних" краях?
У всіх “демократичних" краях на конгреси збирають ся

дише ті, яким не вільно вже відбувати своїх конгресів в радян- Пан губернатор Жаткович мени№' як 33 мадярських ча- ВПовнї з того положена справу.
ських краях: фабриканти, банкирі, великі земельні власники, все закликає чекати на кращі сів ^ан Жаткович зі своїми Вони знають, що і пан Жатко- стеРдамського нтернашоналу, 
нафтові королі, королі 6іржи і инші промисловці. В чиїх ін- часи. Тоді, мовляв, здійснить попами був тідьки вірним слу- ВИч, і теперішний губернатор надзвича но неохотн<3— ПРИ" 
тересах вони радять? Як богачі-власникн. вони, розумієть ся, ся оспівана автономія країни, гою такої господарки. Еренфельд, “тато" Масарик, нимала женщин. Для сих панів
радять тільки у своїх власних інтересах: радять над підвиєте- народ дістане свій парлямент ; Але нині Чехи вже більш і Пуза з Остзпчуком провалять еше питане чи ««ас женщи- 
нєм ціни на свої товари; радять над зниженем платні робітни- (сейм), який принесе краще,“Жатковича не потребують і ся разом з своїми обіцянками на П|>аво на пРаию- кождім 
кам; радять над засяованєм сильних капіталістичних трості», щаслнвійиіе житє для кождого;його викидають, бо чеській і автономіями. Правдиву авто- 
щоби уникате в той спосіб конкуренції між собою, а звернута Руснака. Одначе кождий сві- реакції навіть Жаткович пока- номію і дійсне визволене з ка- мадярський капітал, тоді При
ся ід ьно свої сили для боротьби проти внкинених ними на ву- домий робітник-пролєтар не зав ся за ліберальний. На йо- пітал.етичного ярма принесе карпатська Україна тільки 
лицю міліоиів безробітних; радять над утворенєм сильної вірить тим байкам, знаючи, шо го місце прийде муж довіря тільки перемога комунізму в стане вьіьною і тоді разом з у- 
фльоти, армії, вад побільшенєм кадрів поліції; одним словом трактак, заключений між Маса- чеського правительства віце- Чехословаччнні. Коли чеське, сіма країнами і з Радянською 
радять над скріпленем цілої капіталістичної системи. Вони риком і Жаткович ем, робить губернатор др. Еренфельд. Сей німецьке, словацьке і у країн Галичиною вона пристане до 
радять також і над індустріальним піжнесенем краю, але роб- Прикарпатську Україну тільки1 реакціонер дусить тепер на ське робітництво скинуть з Радянської України і Росії, 

в своїх власних інтересах. « не в інтересах:гноєм для господарю, чеського1 род в імя інтересів своїх хлібо-ітрону чесько-француський і|

Німеччина поменшує свою ар
мію на 100.000.

БЕРЛІН, 15. червня. — Пар
лямент ухвалив сьогодня зако
нопроект, який поправляє вій
ськовий закон згідно з дома- 
ганем Антанти. Головна зміна 
містить ся в тім, шо закон те
пер виразно говорить, що ні
мецька армія має складати ся 
зі 100.000 людий, та що се чи
сло не може включати більше 
як 4.000 офіцирів або урядни
ків з офіцирською рангою.

юзів, входячих в склад Аи-

(“Наша Правда”.)бгать се

he. < -, - - Щ -


